

НАДЕЖНОЕ ОРУЖИЕ

«Спартак» (Москва) — «Электросталь». 4:2 (0:0, 1:1, 3:1). Москва. Каток «Сокольники». 8 ноября. Пасмурно. 5 градусов тепла. 6000 зрителей. Судьи В. Меньшиков и Н. Резников (оба — Москва).

ЛОВЛЯ шайбы на себя — один из необходимых приемов хоккеистов при защите ворот. Этот прием требует смелости, решительности и самоотверженности.

В матче «Спартак» — «Электросталь» хоккеисты обеих команд при обороне ворот смело ловили шайбу на корпус.

Первый период матча «Спартак» — «Электросталь», несмотря на взаимные контратаки, окончился безрезультатно. Счет был открыт на 9-й минуте второго периода Б. Майоровым.

Но стоило возвратиться на площадку, удаленному на 2 минуты Андрияхину («Электросталь»), как счет стал 1:1. Этот хоккеист, овладев шайбой, направил ее в сторону спартаковских ворот. Вратарь Платов, закрытый игроками, пропустил нетрудный гол.

Заключительная 20-минутка началась стремительными атаками команды «Электросталь». На первой же минуте к воротам москвичей устремились Ионов и Парамошкин. Перед воротами Парамошкин сделал передачу вдоль ворот Ионову. Платов вышел на перехват, но шайба в последний момент попала на клюшку спартаковца Кузьмина и скользнула в ворота. 2:1 — впереди «Электросталь». Однако Старшинов сравнял результат.

На 14-й минуте к воротам подмосковных хоккеистов прорвался Фоменков, но ему помешали сделать бросок по воротам. Судья Резников назначил штрафной бросок. Приговор привел в исполнение сам пострадавший. Произошло это так. Вратарь Эртуганов слишком рано выкатился навстречу спартаковцу, и Фоменков, хладнокровно обведя его, направил шайбу в сетку ворот — 3:2.

Ионов («Электросталь») имел тут же возможность сравнять счет. Но, выйдя один на один с Платовым, направил шайбу прямо в него. За минуту до конца матча Старшинов точно адресовал шайбу Б. Майорову, а тот завершил свой стремительный рывок точным броском.

Г. ЕПИХИН,

судья всесоюзной категории.

ЧЕМПИОНА

Третий период вновь начался штурмом армейских ворот. Трижды